
AVISO DE PRIVACIDAD DE ALMA VIVA
Fecha de última actualización: 07 de octubre de 2021.

PATRIMONIO LR I, Sociedad Anónima de Capital Variable, en adelante “ALMA VIVA” o la “Responsable”, emite el presente Aviso de Privacidad, como responsable de la protección del uso y tratamiento de sus datos personales. Su información personal será utilizada, de forma enunciativa más no limitativa, como finalidad principal, para la formalización de contratos y realizar la compra y/o venta de lotes de inversión; y como finalidades secundarias, para dar seguimiento a clientes, crear sus expedientes digitales, encuestas sobre servicio, mailings y publicidad, entre otras. Para lograr el cumplimiento adecuado de dichas finalidades, la Responsable solicitará, recabará y almacenará, entre otros, los siguientes datos personales: nombres, apellidos, denominaciones y razones sociales, domicilio, ocupación, género, dirección de correo electrónico, números de teléfonos móvil y fijo, ciudad, estado y país de residencia, números de cuentas bancarias, claves interbancarias, documentos jurídicos que acrediten la personalidad de sus representantes legales o personas físicas,  firmas autógrafas, registros federales de contribuyentes, información migratoria, estado civil, acta de matrimonio, comprobantes domiciliarios, entre otros necesarios. Se hace constar a los Usuarios que no todos esos datos serán solicitados, sino se determinará de acuerdo a la relación jurídica o comercial que tenga el Usuario con ALMA VIVA. ALMA VIVA no solicitará datos personales sensibles, sin embargo, si llegara a solicitarlos, explicará plenamente al Usuario, la razón de su petición, así como el tratamiento que se les dará a los mismos.
Si desea ejercer sus derechos (ARCO), de Acceder, Rectificar, Cancelar y Oponerse al uso, tratamiento o divulgación de sus datos personales, o bien revocar, total o parcialmente, el consentimiento que para tal fin nos otorga, lo podrá realizar a través de los procedimientos implementados. Para conocer dichos procedimientos, puede contactar al área de atención al cliente de la Responsable a través del correo electrónico . o visitar nuestra página de Internet www.almaviva.mx.
ALMA VIVA cuenta con medidas de seguridad, administrativas, técnicas y físicas, para evitar cualquier daño, pérdida, alteración, destrucción, uso, acceso o divulgación indebida o no actualizada de sus datos personales, de tal forma que todo lo anteriormente manifestado se aplicará de la manera y en los términos que la Responsable estime más convenientes y eficaces, en acatamiento a lo dispuesto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares; Las personas autorizadas para el manejo de sus datos personales serán el personal operativo del área de ventas y el área de marketing de ALMA VIVA y las personas o sociedades con las que se tengan alianzas estratégicas. Respecto del personal de ALMA VIVA y sus aliados estratégicos, ALMA VIVA se compromete, como indicio de buena voluntad en el manejo de sus datos personales, a celebrar convenios de confidencialidad con cada uno de dichos agentes, asegurando la privacidad y protección de sus datos personales.
En caso de que usted no se encuentre de acuerdo con los términos de este Aviso de Privacidad, deberá manifestar su oposición mediante el envío de un correo electrónico a la dirección contacto@almaviva.mx., de lo contrario, se entenderá que ha otorgado su completo consentimiento. 
La responsable le invita a revisar periódicamente este aviso para estar informado acerca de lo relativo a sus datos personales. Cualquier cambio al presente, podrá consultarlo en el domicilio de la Responsable, así como en la página de internet de la Responsable y cuando esto suceda, modificaremos la fecha de la última actualización.

PATRIMONIO LR I, S.A. de C.V.


Domicilio: Calle 20 número 64 entre calles 11 Y 13, Circuito Colonias, con código postal 97125, en la ciudad de Mérida, Yucatán, México.
Correo electrónico: contacto@almaviva.mx
Nota: La versión completa de este Aviso de Privacidad se encuentra a su disposición en el domicilio de ALMA VIVA  y en su página de internet www.almaviva.mx.
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